РОССИЙСКОЕ ОБЩЕСТВО ИЗУЧЕНИЯ КАНАДЫ

12—13 февраля 2004 г.

Семинар в Волгограде «Канада в Североамериканском сообществе»

12—13 февраля с.г. в Волгограде прошел научно-практический семинар "Канада в Североамериканском сообществе".

Его организаторами выступили:

- Посольство Канады в РФ,
- Российское общество изучения Канады,
- Волгоградский государственный университет (ВолГУ)
- Центр американских исследований ВолГУ "Americana".

В работе семинара приняли участие ученые, преподаватели, аспиранты и студенты ВолГУ, Волгоградского государственного строительно-архитектурного университета, Брянского государственного университета, Института США и Канады Российской Академии наук, Казанского государственного университета, Московского государственного социального университета, Ростовского государственного университета, Санкт-Петербургского государственного университета, Саратовского государственного университета им. Н.Г. Чернышевского, Ставропольского государственного университета государственного Γ.P. И Тамбовского университета им. Державина. Всего с докладами выступили 17 человек. В рамках семинара были проведены два мастер-класса и заседание Южного отделения РОИК.

Материалы семинара "Канада в Североамериканском сообществе" будут опубликованы в 2004 г.

http://www.racs.ru/news/12-02-04.htm